

К ДОБРУЮ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 82 (4572)

Четверг, 8 июля 1976 года

Цена 2 коп.

СЕНОКОС

РЫШЕ, чем в прошлом году, пришла на северный луг гаская пора заготовки кормов. Быстро след воде торопчи ускорить эти важные сельскохозяйственные работы.

Учитывая трудную зиму, городской комитет КПСС, исполнкомы районного и городского Советов депутатов трудящихся еще в марте разработали мероприятия по комплектованию бригад, подготовке уборочной техники и ручного инвентаря, тщательному комплектованию предприятий города и района за севокосом с необходимой производственной техникой на период сеноуборочной кампании.

С этим документом североемерсии были отмечены руководители сельхозов, предприниматели города и района, председатели партийных организаций.

Мероприятия были рассмотрены на благоприятные погодные условия, низкий уровень паводковых вод, что позволяет механизировать весь процесс заготовки кормов, а значит снять с производственных менческих людей.

Вот почему в марте в севокосе было решено привлечь для заготовки кормов 63 гусеничных и 23 колесных тракторов. Многие руководители отнеслись к этому вполне большей ответственностью. Например, Начальник Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции Н. М. Морозов, директор ГРЭС В. Г. Голиков, управляющий трестом Сургутгорэнергострой Г. И. Рубанко, Бригады сеноуборочников постепенно привлекаются к работе, трубы предварительно покрашены из щебня, выехали на рабочие места. Но многие руководители не понимают серьезности задачи. Многие подчиненные подумают с началом заготовки кормов, хотя они пришли на совместном заседании бюро городского и районного комитетов партии, председателей городского и районного Советов депутатов трудящихся были еще раз рассмотрены мероприятия по очистке помои севокосом в заготовке кормов и защищении силоса. Определены объемы, сроки и утверждены условия социалистического соревнования сельских Советов, сельхозов, отвечающие предсказанные меры материального и морального поощрения.

Все предприятия и организации города и района, включенные в севокос, должны были завести на угодья обессорочную технику, оборудовать ставы и первого июня приступить к заготовке нормов.

Начало севокоса предстало запасами 15.800 тонн сена, 8700 тонн силоса, 5500 тонн веточного корма. Поставлена задача: провести сеноуборочные работы в июне-августе.

Анализ состояния дел по заготовке кормов показывает, что организационный период, несомненно на хорошие погодные условия и сравнительно теплой травостоя не многих сеноносных угодий, затянулся. Работы на лугах разворачиваются медленно.

Достаточно сказать, что в хозяйствах района на 5 июня скоплено всего 250 гектаров трав, из них 150 гектаров в севокосе «Покурский». Многие бригады сеноуборочников еще не выехали на угодья.

Городской комитет КПСС, исполнкомы городского и районного Советов депутатов трудящихся объявили с 15 июня по 15 августа ударный месячник по заготовке кормов. Руководители предприятий и сельхозов, североемерсии партийных организаций должны принять все меры, чтобы задачи месячника довести до каждого работника, необходимо упомянуть с заготовкой кормов до сентября.

Депутатам сельских и районных Советов, коммунистам и политинформаторам, коллегиям сельских и районных Домов культуры развернуть на угодьях, в бригадах и станах сеноуборочников политическую работу с людьми. Сельским Советам и партийным организациям необходимо закрепить членов исполнкомов, парткомов, партбюро, агитаторов и политинформаторов за определенными коллегиями. В первую очередь нужно позаботиться о питании и быте сеноуборочников. Хорошо засыпать бригаду сеноуборочников руководителем Домостроительного комбината. Ей предоставлено не только три гусеничных и колесных тракторов, но и газовая плита, спальные мешки. В составе бригады тридцать человек, вместо 27 намеченных. Возглавлять секретари комитетов комсомола ДСК А. Немчинов.

Руководителям сельхозов с первых дней нужно отнести серьезнее и применять сено, создать комиссии, возглавляемые с правилами призыва сеноуборочников.

Только общими усилиями рабочих и руководителей, горожан и земледельцев, коммунистов и беспартийных можно решить эту важную сельскохозяйственную задачу — обеспечить кормами севокосный скот тем самым

увеличить производство молока, мяса. В таком деле не должно быть малочай.

Товарищи сеноуборочники, выше темпы заготовки кормов! Каждый час рабочего времени — сеноносной сработки!

В КОСМОСЕ — «СОЮЗ-21»

6 июля в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-21». Командир корабля Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР, полковник Б. В. Волынов, бортинженер подполковник В. И. Жалобов приступили к выполнению программы полета — исследование околоземного космического пространства.

Все системы корабля работают нормально. Слева внизу

космонавтов хорошо.

Борис Валентинович Волынов в августе 1969 года был в Сургуте, встречался с работниками, выступил перед всеми. Этот снимок сделан «во время» встречи космонавта в сургутском аэропорту. В память о встрече Борис Валентинович оставил на фотографии автограф.

На снимке Б. В. Волынов

Фото И. Захарова.

СЧИТАЯ ДНИ

Строительство нефтепровода Холмогоры — Сургут вступило в завершающую фазу. Подходит к концу работы по акту, подписанному на днях рабочей комиссией.

От поселка Речной в сторону Сургута запущен поршень — разделитель для прочистки трубы. Та же операция будет проделана до Холмогор.

К работе приступила государственная комиссия. Для пуска нефти магистраль осталась счи- танные дни.

В. ЛЕОНТЬЕВ.

◆ К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

ПО ПРИМЕРУ ГИДРОМЕХАНИЗАТОРОВ

Коллектив монтажного управления № 2 треста Электроуралмонтаж единодушно поддержал почин рабочих специализированного управления № 489 и развернул подготовку к 60-летию Великой Октябрьской Социалистической революции. На общем собрании приняты социалистические обязательства.

План строительно-монтажных работ первого двух лет десятой пятилетки мы решили выполнить в первом

ноября 1977 года. За это время освоить 11.058 тысяч рублей капитальных вложений, снизить себестоимость

работ на 0,5 процента сверх плана. Смогли это за этот период электрической части, котлов Тюменской ТЭЦ, впускные комплексы Южно-Балыкского и Сургутского газоперерабатывающих заводов, подстанции Тобольскую, Мегион, Южно-Балыкскую, Салым-2, Правдинскую, Мамонтовскую-2 и КНС-10.

Завернем городской комитет партии, что

всяческие обязательства выполнит с честью.

По поручению коллектива обязательства подписали: В. НОВИКОВ, начальник управления; Г. БАРИЛО, секретарь партбюро; И. ПУЛЕХИН, председатель постройки;

Н. АНИКЕЕВА, секретарь комитета ВЛКСМ.

◆ СТРАДА СЕНОКОСНАЯ

НЕ СПЕШАТ

В Локосовском отделении сельхоза «Покурский» только еще начались заброски сеноуборочников на луга. Три дня назад выехали бригады управления подводо-технических работ, межколонны № 49, треста Сургутгорэнергострой. Сегодня прибывают сеноуборочники межколонны № 55.

С медицинскими работниками обговорен вопрос в посещении поисковиков два раза в неделю.

дело, четыре раза в месяц в ставах сеноуборочников будет демонстрироваться фильм. Но никакое культурное обслуживание не заменят техники. Бригады нуждаются еще минимум в четырех сеноуборочных машинах.

К сожалению, руководство сельхоза «Покурский» членами сельхоза должно научить руководителей сельхозов. Так вот, урок — не впрок. Сейчас дорог каждый погожий день, каждый час. И все будет решать люди.

Руководителям, специалистам хозяйства нужно чаще бывать на Локосовском отделении.

Задача Локосовскому торговому предприятию. А бесплатно ничего не продаются. Организационный период явно затянутся.

Казалось бы, нынешняя зимовка должна многому научить руководителей сельхозов. Так вот, урок — не впрок. Сейчас дорог каждый погожий день, каждый час. И все будет решать люди.

Руководителям, специалистам хозяйства нужно чаще бывать на Локосовском отделении.

З. СКУТИИ, председатель сельсовета.

И СВЕЖИЕ ОВОЩИ

Коллектив села нефтяников выполнил полугодовой план на 105 процентов, продав товаров на миллиард 320 тысяч рублей больше. С никольским планом он справился также успешно.

Впереди соревнования колхозников магазинов «Юбилейный», «Снежинка», промтоварного № 13, головных № 7, 8, 10.

Опрос организаций показал, что продажа свежих овощей. К столу сургутян уже продаются 160 тонн свежей капусты, 161 тонна картофеля, 70 тонн помидоров, 15 тонн лука, 6 тонн чеснока. Н. АХУНЗЯНОВА, глава мест. корм.

ЗНАЧОК «СУРГУТСКАЯ ГРЭС»

будет изготовлен по эскизам самих энергетиков. Конкурс на лучший эскиз значка объявляет администрация станции. Эскизы должны отражать производственные особенности ГРЭС и окружающий ее ландшафт. Победителей конкурса определят художественный совет станции.

Д. ЖУКОВ.

Звонок дома

Сообщены итоги первых трех месяцев смотра-конкурса по повышению производительности труда, качества продукции, который проводится в службах и цехах управления Сургутнефти и нефтью СССР с первого марта до конца 1976 года.

За это время разночайшие выигрыши в производстве 79 предложений, из которых 50 из них Сургутнефть имела 64 тысячи рублей в год.

Победители первого этапа конкурса уже сняли с себя работы второго этапа: инженерно-технической службы, в ходе которых 10 внедрены, говорящие о значительном эффекте. Так, в добровольной торговле рабочей и 390 тонн изысканий нефти и газа, в том числе РУПТС Западного Урала, на 12 разнонаправленных предложений, наставляемых за выполнение заслуги качества производства и качества продукции.

На счету самых активных разночайщиков — оператора нефти... В Чкаловской мастерской оператора по испытанию не скучили Н. Волынкин и старший инженер технологии Г. Тарасов, заслужив предложений.

Л. ИВАНОВ,
наш член, кирп.



В тресте Сургутгазстрой установлен единый день приема заявок на жалобы и заявления. Регистрация размещается в течение рабочего времени. Большинство заявлений от рабочих поступают на выделенное благотворительное жилье и места в дошкольных учреждениях. Эта проблема всех городских предприятий. Но несмотря на тяжелые жизненные условия, отсутствие мест в общежитиях и детских садиках, руководство треста партикомом и объединением посторонним принимают все меры в том, чтобы как-то учесть потребность граждан.

О. ТИЩЕНКО,
руководящий трестом:

Э. СИНГУБ,
секретарь парткома;

А. ВАСИLENKO,
председатель объединения посторонних.

В СУРГУТСКОМ управлении буровых работ проводится постоянная работа с письмами и жалобами граждан. Особое внимание варто комитету администрации уделяют чистоте бытования, с работниками коллектива по интересующим их вопросам. Хорошей формой общения первых руководителей и главных специалистов управления являются их встречи с работниками. Но ут-

Передовая статья под таким заголовком опубликована в № 88 8 июня, ставила задачу перед первыми руководителями холдинга и секретарями партийных организаций по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами граждан в связи с решением XXV съезда КПСС». Сегодня мы публикуем ряд ответов, присланных в редакцию, в которых рассказывается о мерах, принимаемых на местах по улучшению работы с письмами, заявлениями и приема граждан.

«ЗА КАЖДЫМ ПИСЬМОМ — ЧЕЛОВЕК»

вержденному графику они систематически выступают перед работниками предприятия с пояснениями и отвечают на возникшие вопросы. Конкретные ответы на свои вопросы получают рабочие и буро-вом комитетом и парткомом. Регулярно проводятся лекции в библиотеке на правовую тему сотрудниками отдела труда в катках а также работниками суда и прокуратуры. Все это, на наш взгляд, является хорошей профилактикой и не вызывает причин обращаться с жалобами и заявлениями в вышестоящие организации и к руководству управления.

А. МАХОРТОВ,
секретарь парткома.

Для приема рабочих и служащих в Аганской нефте-разведочной экспедиции всем руководителям установлены ежедневные приемы в рабочие часы. В журнале регистрации кратко записывается суть жалоб или предложений, намечаются мероприятия и сроки их исполнения. При необходимости заявления рабо-

тических рассматриваются на совместном заседании парткома, разведома и администрации. В отделе быта экспедиции в текущем году обращалось 22 человека. Все их просьбы удовлетворены. При экспедиции имеется кабинет юридической консультации, куда может обратиться каждый житель Ново-Аганского. Прием производят в письмами и жалобами рабочих, которые значительно улучшилась.

Ю. ГУСЕВ,

секретарь парткома.

Постоянно проводится политическая работа среди населения поселка. В этом году прошло уже десять лекций. Особое внимание обращается на соблюдение рабочими экспедиции и жителями поселка норм социалистического обожжения и коммунистической морали.

Ю. БАГРОВ,
секретарь парткома.

КОМАНДОВАНИЕ авангардия совместно с парткомом приняты меры по укреплению работы с письмами и жалобами граждан. В мае издан приказ командира, которым назначены ответственные лица за учет регистрации и контроль по своевременности прохождению приема и заявлениях Установлено время и место приема по личным вопросам рабочих рабочим составом администрации. В июне составлены мероприятия по улучшению этой работы. Группа содействия комитету народного контроля и общественной комиссии периодически кон-

На корреспонденцию под таким заголовком, опубликованную в № 70—71 12 июня, отвечает главный инженер управления производством — технической компактации (УПТК) треста Сургутгазстрой Л. М. ПОПОВ:

Автор правильно отмечает плохую организацию работы с письмами и жалобами граждан. На 12 июня на причалах порта находилось около 4000 тонн грузов. Мы применили экстренные меры, и на 22 июня в порту оставалось всего 673 тонны, в основном трубы. Всего же в течение трех суток выбыло грузов с речного порта. Будем решать оперативно.

Но нас не есть претензии и ремонту порта. Зачастую в по-года за спешностью обрабатываются грузы. Извиняясь, размещают грузы на причале, не сортируя их по размерам, маркам. Потом сортируют, отбраковывают и выбрасывают. В результате материалы смешиваются, складываются причально их невозможно, временно разрушены якорные зажимы, а также, да и использовать транспорт на всю его мощь трудно.

На нас не есть претензии и ремонтам грузов. За последние годы, грамоты, знаки отличия (за ударную работу в 1975 году Б. Яворский комендант одного из линейных отрядов Львовского университета, панинский стипендант был награжден орденом «Знак Почета»), все это уже стало достоянием истории. Самое главное для нас — задачи нового труда. Отряд «Виктория» (ЛПИ) назван почетным бойцом горячих танков А. Марченко, чей танк первым ворвался в еще занятый врагом Львов.

Заключены договоры о совместной общественно-политической работе ССО и местных комсомольских организаций. При отряде будут работать молодежные лектории «Решения XXV съезда партии — в жизни, Готовы и антикультурные группы».

В составе отряда отправились в дальнюю дорогу подростки. Опыт прошлых лет свидетельствует, что в ССО «трудовые» успешно проходит школу трудового воспитания. И после возвращения во Львов студенческоечество над ними не пропадает.

Как всегда, будут работать учебные пункты «Абитуриент-76», ателье «Спасибо», будут проходить шефство над сельскими школами.

В заключение скажу вот с чем. С Сургутом нас связывает поистине родственные чувства. И нас, конечно, не могла не волновать решение о сооружении в Сургуте монумента в честь дружбы гибридных и лыжных комсомольцев. Это и высокая оценка деятельности «Верховины» за минувшие годы, и одновременно — доверие, которое нам еще предстоит оправдать.



Опытно трудится в вечернем порту комсомольско-молодежный зимний лагерь плавания старшего электромеханика Петра Гуляева. Лучшим в Комитете являются крановщики Александр Королев, электрик Петр Савин, дизелист Вячеслав Афанасьев. Они освоили передовые приемы труда, хорошо знают сложную технику, отлично читают чертежи, схемы (см. снимок). Администрация экипажа отмечается в числе передовых.

Фото В. Тучиной.

ВЕТЕР • ПЛАНЕТА МОЯ СССР В ПАРУСА

И сквозь яркие вспышки северного города мчались тяжелые ребята в залы Форменной школы: склоняясь к низу, певучая украинская мелодия коммандиров и членов команды складывалась над графичными работами, блеском над картами боя. Снова ветер, волнившись раздувал пальто погонщиков парусов на Сургутскую студийную горючесушку. Это — на Сургутской

— В 1976 году, первый студенческий отряд высадился в Сургут. Деньги, поданные под покровительство этого дружественного «деда», и деньги, на которые летом 1975 года были бойцы ССО «Верховина», состоявшего из студентов города Львова.

Сегодня «Верховина» начинает свой трудовой семестр в едином здании раз. Адрес прежний — Сургут. Только эти годы и сам город вырос, и расширилась зона деятельности отряда. Члены ребята горючие сейчас живут и здания специального культурного назначения в городе и окрестностях поселков, работают в погоду дедовской треста ЗапСибнефтегазстрой, ведут отдельные работы.

На первом этапе направляют, не находим ли в нем для ведения по одному и тому же адресу

заявки принять третий трудовой семестр. Это за работу принимаются бывшие строительные отряды. Керновченко высаживаются на урангейской трассе, плавающие студенческие разницы своих бойцов на самые горячие точки городского строительства. Слово командиру львовской «Верховины» Борису ТЮРИНУ.

В погонявшемся им северном городе. И это тоже традиция. Семен Билецкий, бывший главный инженер «Верховины-69», — ныне руководитель Сургутского филиала института ЛенгипИЗП. Леонид Ронецкий, командир «Верховины-69», — заместитель управляющего трестом Сургутгазстрой Василий Мазура, боев «Верховины-73», — секретарь парторганизации треста ЗапСибэнергострой.

Что для Сургута отряд? Он стал для многих отличной школой, где формировалась личные и профессиональные качества человека. Среди бывших бойцов «Верховины» немало крупных специалистов, есть даже профессоры...

Сургут сегодняшний вырос и не ищет глаза, и при наем неоднозначном участии. Ведут

в полноправном им северном городе. И это тоже традиция. Семен Билецкий, бывший главный инженер «Верховины-69», — ныне руководитель Сургутского филиала института ЛенгипИЗП. Леонид Ронецкий, командир «Верховины-69», — заместитель управляющего трестом Сургутгазстрой Василий Мазура, боев «Верховины-73», — секретарь парторганизации треста ЗапСибэнергострой...

Сформулирован и еще один принцип семестра-76 — большая завершенность объектов. Это потребовало реорганизовать подготовительный период. С полной нагрузкой работали школы строительных специальностей — мясников, таких, как штукатурь, каменщики, обучали и учили специалистов — механикаторов, строальщиков...

Всех отрядах прошли комплексные собрания «Встречи — трофеи» с письмами и жалобами граждан, и одновременно — двери, которые нам еще предстоит оправдать.

Сургут сегодняшний вырос и не ищет глаза, и при наем неоднозначном участии. Ведут



Удачный старт десятой

Первое полугодие нового пятилетки станет пятым для коллектива Сургутского завода железобетонных изделий. Впервые с момента его пуска выполнена производственная программа.

В беседе с нашим корреспондентом директор завода Юрий Иванович ДРЕМИН сказал:

— За шесть месяцев предприятие изготовило почти 90 тысяч квадратных метров панелей домостроения. Это — 20 жилых домов для застройки Сургута и Нижневартовска, Надымы и Нефтеюганска. Сделано немало по улучшению заводской готовности деталей и качества продукции: панели выпускаются со столярными изделиями и шпаклевкой внутренних стен.

— Приятно и то, — продолжает Дремин, — что, начиная с мая, не испытываем недостатка цемента: свежий материал поступает по железной дороге.



Руку, коллеги из Альметьевска!

БРИГАДА МОНТАЖНИКОВ

В. В. ДОРИКОВА ИЗ СМУ-2 ДОМОСТРОИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ЗАКЛЮЧИЛА ДОГОВОР О ТВОРЧЕСКОМ СОДРУЖЕСТВЕ С МОНТАЖНОЙ БРИГАДОЙ П. Н. СИЛАНТЬЕВА ИЗ СМУ-38 ТАП-НЕФТЕСТРОЯ ГОРОДА АЛЬМЕТЬЕВСКА.

Оба коллектива приняли на себя повышенные социалистические обязательства. Они наметили раз в квартал направлять по одному звену в содружественную бригаду для обмена опытом, внедрения прогрессивных методов и приемов труда, проводить встречи монтажников. Для контроля за выполнением принятых обязательств создан объединенный штаб, куда вошли бригадиры, первокурорги, председатели построенных комитетов управления.

Бригада В. В. Дорикова обязалась в нынешнем году смонтировать пять крупнопанельных

(ОФЕРНОВАНИЕ · ТВОРЧЕСТВО МАКС)

домов площадью 27 тысяч квадратных метров — на один дом больше, чем намечала ранее. Выработка на одного рабочего составит 740 квадратных метров, или 97,600 рублей, что в полтора раза превышает норму.

Коллектив монтажников с февраля этого года работает по новой форме хозяйственного расчета. Он обязался снизить себестоимость строительно-монтажных работ на два процента и выполнить задание пятилетки за четыре года. Бригада — инициатор этого починка на домостроительном комбинате.

В Альметьевске побывали и другие сургутские домостроители — бригадиры и члены звеньев. Усилия соревнующихся будут сопредоточены на повышении эффективности и качества работы каждого монтажника, на неуклонном повышении технического уровня.

Г. УЛНОВА,
начальник объединенного от-
дела труда и зарплаты
комбината.

На страницах нашей газеты в адрес сургутских домостроителей прозвучала немало критики. И справедливая. Жилье сдается с массой недоделок, нерегулярно. Вот, к примеру, поехавшее письмо из редакционной почты. Прилагал его шофер специализированной автотранспортной конторы В. ДРОЗДОВ.

«Прошло два месяца, — пишет он, — как наша семья выехала в дом № 55 по улице Энтузиастов. Дом добротный, ленинградского проекта. Но, к сожалению, радость новоселья на первых же днях сменена досадой — уж очень много недоделок оставил после себя строители. Окна и двери подогнаны плохо, горючие и гляди вываливаются. Порты настелены сырьими досками, обои местами отставают... Обидно за строителей. И хочется спросить, думают ли они улучшать качество своей работы и как? Ведь качество построенный дом — это отличное настроение жильцов, почет и уважение к его создателям».

Первым на этот вопрос редакция попросила ответить старшего инженера по качеству строительного-монтажного управления № 2 домостроительного комбината В. Кузьмина.

Что, товарищ Новосел, голову повесил?

КАЧЕСТВО —
ЗЕРКАЛО
РАБОТЫ

— В начале года мы прошли перезнакомку инженеро-технических работников на знание строительных норм и правил, технических условий. Экзамены позволили выявить проблемы в знаниях работников и повысить их инженерную подготовку.

Группа рабочих прошла переподготовку при учебном

контроль за качеством монтажных работ, что не могло не упустить из виду ни один спарщик. На специально разработанных картах кооперационного контроля расписаны все монтажные операции и лица, их контролирующие, начиная с рабочего и кончая главным инженером.

Большую роль в улучшении качества играет грамотно организованная претензионная работа. Мы неизменно приступаем к монтажу без геодезической разбивки и проверки уже спроектированных элементов. Это повышает надежность конструкций, сокращает затраты на переделки.

К сожалению, наш основной поставщик материалов — завод железобетонных изделий ДСК зачастую выпускает и завозит на объекты не отвечающую требованиям ГОСТа продукцию. В такой обстановке своевременное обнаружение и рекламация делает предпринимают некие спекулятивный монтаж и простой бригад из-за отсутствия изделий.

Социалистическое соревнование в коллективах управления предусматривает один из важнейших пунктов, по которым будут учтываться результаты трудового соревнования, повышение качества строительно-монтажных работ. Здесь мы стараемся неуклонно придерживаться поставленного постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о соревновании.

Большую работу по усовершенствованию контрактов и технологии монтажа выполняют наши рационализаторы. Вопросы качества постоянно обсуждаются на технических советах. Значительную помощь оказывают нам инспекторские проверки, организуемые заказчиком, представителями авторского надзора филиала «Ленгипицп» Западно-Сибирской территориальной инспекции по качеству строительства Министерства. На них мы получаем рекомендации по повышению качества строительства.

Анализ внедренных в этом году мероприятий отмечает заметное повышение качества работ и дает основание сказать, что сданные дома нынешнего года будут признаны в эксплуатацию с хорошими оценками.

ОТ РЕДАКЦИИ Мы намеренно начали разговор о качестве с монтажниками, а не с отдельчиками, к которым в основном относятся претензии автора письма. Ему, да и остальным читателям тоже, интересно будет узнать, как вопрос качества решается во всех подразделениях домостроителей. Итак, слово за специализированным управлением № 22 домостроительного комбината.

МАСТЕРОКА КЛУБ СУРГУТСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

ТЕМПЫ ВЫШЕ ПЛАНОВЫХ

Славно потрудился в первом полугодии коллектив управления механизации № 3 треста Тюменгазмеханизация. На важных объектах Сургута — зводе по ремонту тракторов и автомашин спорткомплекса, Доме быта — забыто под фундаменты и основания 6000 свай — в два раза больше плана, преработано около 300 тысяч кубометров грунта.

Образцы производительного труда показывают комплексные бригады, руководимые коммунистами Михаилом Шумилиным и Анатолием Белорусом, соревнующиеся между собой. Оба коллектива труда под девизом «Пятилетку — за три с половиной года!»

Если на бывшем пустыре или кусочке гари начинают строиться новые дома, то горожане узнают об этом прежде всего по присутствию здесь своеобразных «перевозчиков». Перевозчики среди строителей они водят их за собой, толкают им свою высокую тяжом. Темпы, которые выше плановых.

А. ПРОХОРОВ.

Учеба мостовиков

Ежегодно многие работники из мостотряда № 29 повышают свою квалификацию на специальных курсах повышения квалификации профессиями. Кроме того, в заключившиеся учебном году 65 юных мостовиков сдали экзамены после окончания 11-го класса вечерней школы. Среди получивших аттестаты отмечены премиями и удостоены совмещение учебы с работой на производстве А. Григорьевский, А. Алексеенко, Ф. Ганьшинская и другие.

А на днях по рекомендации отдела кадров 25 рабочих на базе средней школы сдали вступительные квалификации и заочно-степенное Омского строительного техникума. Присяжная комиссия отметила наиболее зрелые сочинения Татьяны Чалых и Александра Гааза. Они отдали раскраски сюжетную тему сочинения «Человек славен трулом», рассказав о строительстве моста через Обь, о труде товарищах по работе, удостоенных правительственных наград.

А на днях по рекомендации отдела кадров 25 рабочих на базе средней школы сдали вступительные квалификации и заочно-степенное Омского строительного техникума. Присяжная комиссия отметила наиболее зрелые сочинения Татьяны Чалых и Александра Гааза. Они отдали раскраски сюжетную тему сочинения «Человек славен трулом», рассказав о строительстве моста через Обь, о труде товарищах по работе, удостоенных правительственных наград.

Станция растет на глазах

С каждым днем все шире развертываются работы по строительству железнодорожной станции Сургут. Станция растет на глазах. Прорабский участок строймонтажного поезда № 330 во главе с Виктором Борисовичем Дученковым в июне выполнил укладку 550 метров рельсов.

Из 25 километров запасных станционных путей уже уложено и проведено балластировка 18 километров. Здесь работает лучший мастер стройки Николай Петрович Ржевский, награжденный орденом Трудовой Славы III степени. По-ударному трусятся путьцы Николай

Андреевич Басюк, Александр Андреевич Конинев, Василий Андреевич Шамриленко, Александр Григорьевич Гилев и многие другие. На помощь строителям прибыл студенческий огражд.

В. СКВОРЦОВ,
начальник путькового
отдела СМП-330.

